与时代同步 与读者同行

2017年5月 日 星期二 丁酉年四月二十一

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11439期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

我市通过国家卫生城市复审省级技术评估

创建指挥部通报了省爱卫办向我市发送 的国家卫生城市复审函文。省爱卫办在 函文中说: "2017年4月17日-19日,我 办组织专家对平顶山市巩固国家卫生城 市工作进行了省级技术评估。经现场审 核,平顶山市达到了《国家卫生城市标 准》,通过本次技术评估。"

4月17日至19日,专家组按照《国

家卫生城市标准(2014版)》,分9个工 作组,通过听汇报、看资料、查现场和随 访群众等形式,分别对我市巩固国家卫 生城市的爱国卫生组织管理、健康教育 和健康促进、市容环境卫生、环境保护、 重点场所卫生、食品和生活饮用水安 全、公共卫生与医疗服务、病媒生物预 防控制等工作进行了技术评估,并对暗 访组指出的问题,进行了整改落实情况

专家组出具的《对平顶山市巩固国 家卫生城市工作技术评估报告》从爱国 卫生组织管理、健康教育和健康促进、市 容环境卫生、环境保护、重点场所卫生、 食品和生活饮用水安全等八个方面列举 了我市的主要成绩。

在市容环境卫生方面,我市成立城 市数字化管理指挥中心,(下转第四版)

一带一路"国际合作高峰论坛举行圆桌峰会

习近平主持会议并致辞,强调密切政策协调,对接发展战略,深化务实 合作,实现互利共赢,共同推动"一带一路"建设合作不断取得新进展

据新华社北京5月15日电(记者刘华 赵仁伟)"一带一路"国际合作高峰论坛15日 在北京雁栖湖国际会议中心举行圆桌峰会。 来自30个国家的领导人和联合国、世界银 行、国际货币基金组织负责人出席圆桌峰会, 围绕"加强国际合作,共建'一带一路',实现 共赢发展"的主题,就对接发展战略、推动互 联互通、促进人文交流等议题交换意见,达成 广泛共识,并通过了联合公报。

中国国家主席习近平主持会议。张高丽

怀山柔水间,初夏的雁栖湖畔绿意盎然, 鲜花盛开。以古代丝绸之路兴盛时期的中国 汉唐建筑特色为设计灵感的雁栖湖国际会议 中心,如同一只展开双翅的鸿雁。

新华社北京5月15日电

(记者陈炜伟)国家统计局新

闻发言人邢志宏15日介绍,4

月,生产领域稳定增长,市场

需求不断扩大,国民经济继续

保持总体平稳、稳中向好的发

闻办举行的新闻发布会上介

绍,4月,全国规模以上工业

增加值同比实际增长6.5%,

增速比上月回落1.1个百分

点,比上年同月加快0.5个百

分点;服务业生产指数同比

增长8.1%,增速比上月回落

0.2个百分点,今年以来一直

持平稳。国家统计局当日发

布的数据显示,今年1月至4

月,全国固定资产投资同比增

落 0.3 个百分点。其中,民间

与此同时,投资和消费保

保持在8%以上较高水平。

邢志宏当日在国务院新

展态势。

国家统计局:

4月我国经济保持稳中向好态势

投资同比增长6.9%,占全部投

房地产方面,1月至4月,

全国房地产开发投资同比增

长9.3%,增速比1月至3月加

快0.2个百分点。全国商品房

比增长15.7%。4月末,全国

商品房待售面积67469万平

方米,比3月末减少1341万平

月,社会消费品零售总额同比

增长10.7%,增速比上月回落

0.2个百分点,比上年同月加

行延续了稳中向好的态势,积

极因素继续增加。但也要看

到,国内外环境依然复杂多

变,结构性矛盾尚未根本缓

些新 盲仇新旧越斋安雀

快0.6个百分点。

切关注。"邢志宏说。

消费方面,统计显示,4

"总的来看,4月份经济运

销售面积41655万平方米,同

资的比重为61%。

上午9时40分许,前来与会的领导人和 国际组织负责人陆续抵达。习近平在大厅热 情迎接,同他们——握手。

上午10时,习近平敲下木槌,宣布圆桌

习近平在开幕辞中指出,在各国彼此依 存、全球性挑战此起彼伏的今天,各国要对接 彼此政策,在全球更大范围内整合经济要素 和发展资源,才能形成合力,促进世界和平安 宁和共同发展。我2013年提出"一带一路" 倡议,它的核心内容是促进基础设施建设和 互联互通,对接各国政策和发展战略,深化务 实合作,促进协调联动发展,实现共同繁荣。 "一带一路"建设植根于历史,但面向未来;源 自中国,但属于世界。在"一带一路"建设合

作框架内,各方携手应对世界经济面临的挑 战,开创发展机遇,谋求发展新动力,拓展发 展新空间,实现优势互补、互利共赢,不断朝 着人类命运共同体方向迈进。倡议提出后, 得到国际社会积极响应和广泛支持。

习近平指出,中方主办这次高峰论坛,目 的就是共商合作大计,共建合作平台,共享 合作成果,让"一带一路"建设更好造福各国 人民。希望通过圆桌峰会,进一步凝聚共 识,为"一带一路"建设国际合作指明方向,

习近平强调,我们要推动互利共赢,明确 合作方向,本着伙伴精神,牢牢坚持共商、共 建、共享,让政策沟通、设施联通、贸易畅通、 资金融通、民心相通成为共同努力的目标,坚 持在开放中合作,在合作中共赢,对话化解分 歧,协商解决争端,共同维护地区安全稳定。 我们要密切政策协调,对接发展战略。要把 一带一路"建设合作同落实联合国 2030年 可持续发展议程、二十国集团领导人杭州峰 会成果结合起来,同区域发展规划对接起来, 同有关国家提出的发展规划协调起来,产生 "一加一大于二"的效果。我们要依托项目驱 动,在基础设施联通、实体经济合作、贸易和 投资自由化便利化、金融合作、民心相通等方 面深化务实合作。

随后举行第一阶段会议、工作午宴、第二 阶段会议。与会领导人分别围绕"加强政策 和发展战略对接,深化伙伴关系"、"促进人文 交流合作"、 (下转第四版)

要闻简报

5月15日上午,市长周斌在市委、市政府办公大楼会见来 平访问考察的泰国国会立法院副主席顾问团首席顾问高梧桐 一行,双方就深化友谊、加强合作进行了深入交流。

市人大常委会主任李萍及市直有关部门、鲁山县的负责 同志参加会见。

近年来,我市与泰国交往日益密切,政府及企业间的交流 持续深入,合作领域不断扩大。此次泰国考察团莅平访问,旨 在推动双方进一步深化经贸、投资、农业、科技、文化特别是旅 游产业领域的合作,实现共赢发展。 (本报记者 孙鹏飞)

要闻简报

5月15日下午,我市与泰国正大集团举行合作项目推进工 作会议,就双方合作项目推进过程中存在的问题进行交流对 接,决定成立政企合作工作推进小组,加快项目前期各项工作。

市长周斌、省畜牧局副局长王承启、副市长冯晓仙、泰国 正大集团中国区资深副董事长霍尔峰出席会议。

为加快我市现代生态循环农业试验区建设,市政府与泰 国正大集团于去年12月29日签订战略合作协议,计划于今年 在我市启动"2+1"项目,即100万头猪项目、100万只蛋鸡项目 以及100家正大优鲜店,在规模养殖、精深加工、市场推广、品 牌建设等方面进行合作。

1-4月全市重点项目完成投资215.5亿元

占全年计划的35.9%

各县(市、区)重点项目完成占年度目标比例

县(市、区)

宝丰县项目

卫东区项目

石龙区项目

鲁山县项目

湛河区项目

舞钢市项目

郏县项目

高新区项目

新城区项目

叶县项目

行业

农业项目

城建项目

服务业项目

工业项目

交通项目

能源项目

社会事业项目

各行业重点项目完成占年度目标比例

本报讯 (记者韩江法)5 月15日,记者从市政府项目 办获悉,1-4月全市重点项 目共完成投资215.5亿元,占 全年计划投资的35.9%,高于 时序进度2.6个百分点。

今年我市第一批安排重 点项目共352个,总投资 2135.1亿元,年度计划完成 投资600亿元;计划新开工项 目116个,总投资562.7亿元, 1-4月完成投资25.8亿元,占 全年计划投资的13.9%。尧 山-大佛景区配套设施建设 项目、郏县人民医院医养结

5

7

10

11

序号

2

合项目、平高集团数字化提 升及设备技术改造项目等50 个项目已全部开工;计划建 成投产项目83个,总投资 350.7亿元,1-4月完成投资 45.8亿元,占全年计划投资 的 46.7%。河南省鑫亿容环 保科技有限公司一次性包装 环保茶杯生产、平顶山金灿 机械制造有限公司高低压自 动配电设备等6个项目已经 建成;续建项目153个,总投 资 1221.8亿元,1-4 月完成投 资127.3亿元,占全年计划投 资的37.3%。

占年度目标比例

36.70%

36.70% 35.30%

34.60%

34.50%

34.00%

32.30%

31.90%

30.90%

20.00%

占年度目标比例

41.80%

35.60%

34.20%

33.10%

30.10%

22.60%

21.60%



镇马头山建设了100兆瓦光伏发电项目,

60年教育科技事业成就辉煌

本报讯 (记者沙星海)从 现"七连增"。 教学设备设施场地严重不足, 到各级各类学校2000多所;从 群众性技术革新,到科技创新 打造发展引擎,回眸60年,我市 教育科技事业取得辉煌成就。

1957年平顶山矿区有小 学38所。建市后,随着市区人 口迅速增加,学校激增,但办 学条件较差。如今,教育教学 条件有了翻天覆地的变化,生 均校舍面积、教室面积、学生 生活用房面积不断提高,多媒 体教室、音乐教室、实验室、标 准田径场、图书室成为大多中 小学校的"标配",农村寄宿制 学校有了标准化学生公寓、食 堂和学生餐桌凳。目前,全市 共有各级各类学校2137所、在 校生88.42万人,其中高等院 校6所(包括两所普通本科院 校),在校生7.98万人。

伴随着基础 设施的改善,我市 各级各类学校不 断深化办学模式 改革,强化课堂教 学育人功能,全面 普及实验教学、深 入推进阳光大课 间、广泛举行校园 文化艺术节和中 小学生校外才艺 展示活动,积极组 织学生参加学科 竞赛,教育教学质 量大幅提升。2016 年,我市30余名学 生获得国家和省 级学科竞赛一等 奖,240项中小学 教科研优秀成果 获得省、市级奖 项,高考上线率实

60年来,我市大力实施创 新驱动发展战略,切实提升区 域科技创新核心竞争力,科技 事业从无到有,从弱到强。 2016年,全市新增6家省级工 程技术研究中心、11家国家高 新技术企业,高新技术产业增 加值占规模以上工业增加值 的比重为35.9%。

随着市场机制在科技运 行和资源配置中的作用日益 增强,我市科技创新能力逐年 提高,科技创新成果大量涌 现。"十二五"期间,全市共实 施科技计划项目616项,其中 国家科技计划项目35项、省科 技计划项目141项;获得省以 上科技奖励46项,其中国家技 术发明奖、国家科技进步奖等

(详细报道见今日第五版)



5月14日,太阳能光板在马头山 今年,平煤神马集团严格控制煤炭产

上熠熠生辉。

量,大力发展太阳能。该集团在叶县保安 现在已经有40兆瓦并网发电。陈茁 摄

我市通报脱贫攻坚督查巡查中发现的问题及处理情况

坚决打赢脱贫攻坚翻身仗

本报讯 (记者刘晓雷)5月15 日,市脱贫攻坚领导小组办公室、市 纪委脱贫攻坚监督问责领导小组办 公室联合对脱贫攻坚督查巡查中发 现的问题及处理情况进行了通报。

通报指出了在督查巡查过程中 发现的问题。舞钢市:2017年5月14 日中午12时,市脱贫攻坚第二督查 巡查组在舞钢市尹集镇大刘庄村暗 访时发现,驻村帮扶工作队队员熊维 英上午不在岗,建行舞钢支行驻村帮 扶工作队队员5月1日后只有两次人 村,没有按照舞钢市驻村帮扶工作队 管理办法规定签到,副行长范坤甫在 上午人村工作时,把下午栏也签名, 但下午未到岗。同时,在精准识别人 批评,要进一步加强考勤制度管 户普查表填写中仅填户名,不能够做 到精准识别。宝丰县:5月14日上 午,市领导在宝丰县杨庄镇暗访时发 现,杨庄镇大温庄村无值班人员,村 室大门未开;朱庄村贫困户档卡资料 填写不完整,缺项较多。

针对存在的问题,舞钢市委、市 政府经研究决定:1.对熊维英给予 通报批评,责成建行舞钢支行对熊 维英召回并重新派人做好驻村帮扶 工作。2.建行舞钢支行根据干部管 理权限对副行长范坤甫和驻村帮扶 工作队队员熊维英进行诫勉谈话。 3.对驻村帮扶工作队队长刘宝提出

理。宝丰县委经研究决定:1.宝丰 县委书记,县委常委、纪委书记,县 委常委、办公室主任共同对杨庄镇 党委书记刘伟刚、镇长李保刚进行 约谈。2.宝丰县纪委调查组正在对 杨庄镇脱贫攻坚工作中存在的问题

进行详细调查。 通报强调,全市各级各单位及 广大党员干部要汲取教训,引以为 戒,按照市脱贫攻坚工作的相关要 求,明确职责,举一反三,认真查摆 自身工作作风及工作成效上存在的 问题,立即整改,确保脱贫攻坚工作 顺利开展。

鲁山县出台《脱贫攻坚工作奖惩办法》

坚工作奖惩办法》的出台,是我县强 力推进脱贫攻坚工作深入开展,如期 打赢脱贫攻坚战的一项重要举措。"5 月15日,鲁山县有关负责人说。

该县近日出台的《脱贫攻坚工 作奖惩办法》规定,对承担脱贫攻坚 任务成效突出的单位最高奖励10万 元,党政正职、分管副职、扶贫办主 任、驻村第一书记优先提拔重用;对 脱贫攻坚工作任务完成不力的单位 和个人进行通报批评和一票否决。

脱贫工作成效突出、受到国务 院扶贫办表彰或组织全国性观摩学 习的,将根据情况给予奖励:1.承担 脱贫攻坚任务成效突出的县直单位 记集体三等功一次,奖励现金10万 元;单位党政正职、分管副职、扶贫 专干各记三等功一次,奖励现金

1500元。2.承担迎接检查、观摩,为 县争取荣誉的乡(镇、办事处)记集 体三等功一次,奖励现金10万元;对 在该乡(镇、办事处)任职一年以上的 党政正职、分管副职、扶贫办主任各 记三等功一次,分别奖励现金1500 元,扶贫办主任优先推荐为副科级干 部提名人选。3.承担迎接检查、观 摩,为县争取荣誉的行政村通报表 彰,奖励现金3万元;对在该村任职 一年以上的乡(镇、办事处)包村领 导、包村干部、党支部书记、驻村第一 书记、村委会主任、脱贫攻坚管理 员,分别奖励现金1500元;乡(镇、办 事处)包村领导、包村干部、驻村第 一书记德才兼备的优先提拔重用。

对在年度脱贫攻坚考评中工作 严重滞后,严重影响全县年度脱贫 攻坚工作成效的;完不成年度脱贫

攻坚责任目标,受到市级以上通报 批评的;在省、市脱贫攻坚暗访、督 查中造成工作严重失误或在国家考 评、督查中造成工作失误的乡(镇、 办事处),进行一票否决。在迎接考 核检查中,因严重失职造成重大影 响或导致乡(镇、办事处)被一票否 决的行政村,进行一票否决。对承 担脱贫攻坚任务,在年度脱贫攻坚 考核中没有完成责任目标,受到市 级以上通报批评的县直单位或帮扶 的行政村被一票否决的县直单位, 进行一票否决。受到一票否决的县 直单位,视其情节,对在该单位工作 满半年的党政正职、分管副职、扶贫 专干给予免职处理或降职处分。对 受到一票否决的乡(镇、办事处)领 导、行政村干部、驻村第一书记也进 行相应处罚。

中央网信办:

勒索病毒传播速度放缓 要及时升级操作系统和安全补丁

据新华社北京5月15日 电 自5月12日起,在全球大 范围内爆发的勒索病毒 "WannaCry"对我国互联网 络也构成了严重安全威胁。 中央网信办网络安全协调局 负责人15日表示,该勒索病 毒仍在传播,但速度已明显 放缓,对广大用户而言最有 效的应对措施是安装安全防 护软件,及时升级操作系统

和各种应用的安全补丁。 记者从国家互联网应急 中心获悉,这种名为"WannaCry"的病毒属于蠕虫式勒 索软件,通过利用编号为 MS17-010的 Windows 漏洞 (被称为"永恒之蓝")主动传 播感染受害者。

"目前,该勒索软件还在 传播,但传播速度已经明显放 缓。"中央网信办网络安全协 调局负责人表示,事件发生后, 我国公安、工信、网信等有关部 门都对防范工作提出要求。奇 虎360、腾讯、安天、金山安全 等相关企业迅速开展研究,主 动提供安全服务和防范工具。